KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2017 MPBOALI MHEBMATUYECKME MNMOBOPOTHBIE > Cepust DAN

[1lpuBO4 NHEBMAaTUYECKUU
ONBOWHOro JencTBuUS.
Cepusa DAN

— KpyTawuin momeHT 8...8000 Hm

— MpwucoeguHenne npueoga no ISO 5211

— Yron nosopota 90°

— Temnepatypa ot ot 0° go +80°C

— BaspbiBo3alyyLLeHHOe UCNoNHEeHe B COOTBETCTBUN
c PED, ATEX

— Bo3MoXHOCTb perynupoBku yrna nosopota

I TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Pa6o4as Temneparypa ot 0° go +80°C,
ot —20° po +80°C npwu cyxom Bo3ayxe (Ao +150°C no 3akasy)
ot —50° go +60°C HuskoTeMnepaTypHasi Bepcusi

Pabo4ee naeneHue PmuH. - 5,6 Bap (PmuH. - 2,8 ... 4,2 Bap — no 3anpocy)
Pwmakc. - 8,4 bap

KpyTawmin MoMmeHT ot 8 Hm go 8000 Hm. [MpsimonponopunoHaneH nogasaemMomy AABMEHNUIO
Yron noeopoTa 90°

MpvcoeanHeHune NAMUR gns onuwni

MpvcoeanHeHune CornacHo I1SO 5211, FO3 - FO4 - FO5 - FO7 - F10- F12 - F14 - F16 - F25
Ynpaenexue CxaTblll OYNLLIEHHBIN BO3AYX, 6e3 cMasku.

B Clly4yae CMasKku ucnornb3oBaTb HEMOKLEee Macro nnn coBMectumoe ¢ NBR.

* Bo Bcex npusogax undpa nocne o6o3HadeHns DA coOTBETCTBYET HayanbHOMYy MOMEHTY B Hv npu aasnexumn 5,6 6ap.
** Mopenb ATEX cootBetcTByeT avpektuse 94/9/EC. [ins mogenu ATEX no6aensite YX B koHLe koaa.

I XAPAKTEPUCTUKA U NPEUMYLLIECTBA

1 OHepruaMpoBaHHbIe Monockl repMETUMHOCTU — MeHblue TpeHUst Mexay NMOPLUHEM W LMMUHAPOM.
camocMa3biBatoLLmecs — OTCyTCTBYE NPUNMNAHUS NPOKMaZAKK K LIUIIMHAPY Aaxe Nocne ANUTeNbHbIX OCTaHOBOK.
2 LIS, Cupil] LT (R G e — BblLLie yCTOMYMBOCTB K yCUnuio BHYTPU npueoaa
Bbile 50 HRC Y Y B D PELEREL
3 TpeHnue mexay rHe3gom 1 nopLuHem — MeHbLue TpeHue.
— MeHbLue TpeHUst Mexay NOPLUHEM U LMMWHAPOM W, CrieA0BaTENbHO, MEHbLLE U3HOCA.
— YcuneHue ckpy4mBaloLLErO MOMEHTa BO BPEMSI OTKPbITUS W 3aKPbITHSI.
Scotch joke ¢ WwapoBbIM TpeHMEM — MeHbLue Tpebyemoro mecta Mexay LeCTepHAMMU.
4 (TpaHcdopmaLmsa NMHENHOTO ABUXEHUS B — Jlerye no Becy no cpaBHeHWIO C LwecTepHéN (-30% kg / Nm), cnegoBaTtenbHO, 3KOHOMUS MO 06LLel
OKPY>XHOE ABWXEHUE C MOMOLLIbIO MOPLUHS 1 KOHCTPYyLMK.
Bana 6e3 wecTepHen) — MeHbLue notpebneHune Bo3ayxa no cpaBHEHMIO C LecTepHén (-40% Bosgyxa cm3/Nm ans ABOWHbIX
1 -20% Bo3g. cm3/Nm Ans npocTbix) CrnefoBaTenibHO, MEeHbLLE 3arpyXeH KoMNpeccop, YTo Aenaet
BO3MOXHbIM MCMONb30BaHNE MEHbLLETO KoMMpeccopa.
5  HakaTaHHbIN LMNUHAP — MeHbLLIe N3HOC 3HEPr3MpOBaHHbIX MOMIOC NPY HU3KOW LepoxoBaTocTu nosepxHocTy (0.15 micron Ra).

Mpoun3BoACTBEHHBIN NpoLiecc BHYTpU KOMNaHun  — MakcvmanbHbIN KOHTPOSb Ha BCeX 3Tanax npou3BOACTBaA.

Ceptucpukar ATEX — BoamoxHa ycTaHOBKa B NOTEHLMANbHO B3PbIBOOMNACHbLIX 30HAX.

CepTudukart SIL 3 — MapaHTUsi BbICOKOTO YPOBHS (hYHKLIMOHANBbHOM 6e30nacHoCTU.

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsATL MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseoMNeHns.
Wanenusa paspaboTaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHa3HayYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns.

169

€<

CAMOZZI
]




NPVBOALI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Cepust DAN KATANOI 3AMNOPHON APMATYPbI > 2017
I TABITUUA KPYTALWKMX MOMEHTOB
Nm Nm
100% 100%
75% \ / / 75%
/ \
50% 50%
25% 25%
a° 15° Joe 45° 60° 75" g0° 75° g0° 45° o= 15° Qe
Paamvep a® 3 bap 4 bap 5 bap 5,6 bap 6 Bap 7 bap 8 bap
0° 4,3 57 71 8,0 8,6 10,0 11,4
DA 08 45° 21 2,8 3,6 4,0 4,3 5,0 5,7
90° 43 57 71 8,0 8,6 10,0 11,4
0° 8,0 10,7 13,4 15,0 16,1 18,8 21,4
DAN 15 50° 4,0 54 6,7 75 8,0 9,4 10,7
90° 6,0 8,1 10,1 11,3 12,1 14,1 16,1
0° 16,1 21,4 26,8 30,0 32,1 37,5 42,9
DAN 30 50° 8,0 10,7 13,4 15,0 16,1 18,8 21,4
90° 12,0 16,1 20,1 22,5 241 28,1 32,1
0° 24,0 32,1 40,2 45,0 48,3 56,4 64,2
DAN 45 50° 12,0 16,2 20,1 22,5 24,0 28,2 32,1
90° 18,0 243 30,3 34,0 36,3 42,3 48,3
0° 32,1 42,9 53,6 60,0 64,3 75,0 85,7
DAN 60 50° 16,1 21,4 26,8 30,0 32,1 37,5 42,9
90° 241 32,1 40,2 45,0 48,2 56,3 64,3
0° 48,0 64,2 80,4 90,0 96,6 112,8 128,4
DAN 90 50° 24,0 32,4 40,2 45,0 48,0 56,4 64,2
90° 36,0 48,6 60,6 68,0 72,6 84,6 96,6
0° 56,8 75,7 94,6 106 113,6 132,5 151,4
DAN 106 50° 28,4 37,9 47,3 53,0 56,8 66,3 75,7
90° 42,9 57,1 71,4 80,0 85,7 100,0 114,3
0° 64,3 85,7 1071 120,0 128,6 150,0 1714
DAN 120 50° 32,1 42,9 53,6 60,0 64,3 75,0 85,7
90° 48,2 64,3 80,4 90,0 96,4 112,5 128,6
0° 96,0 128,4 160,8 180,0 193,2 2256 264,8
DAN 180 50° 48,0 64,8 80,4 90,0 96,0 112,8 128,4
90° 72,0 97,2 121,2 135,0 145,2 169,2 193,2
0° 128,6 1714 2143 240,0 2571 300,0 342,9
DAN 240 50° 64,3 85,7 1071 120,0 128,6 150,0 1714
90° 96,4 128,6 160,7 180,0 192,9 225,0 257 ,1
0° 192,0 256,8 321,6 360,0 386,4 451,2 513,6
DAN 360 50° 96,0 129,6 160,8 180,0 192,0 225,6 264,8
90° 144,0 1944 2424 270,0 290,4 338,4 386,4
0° 2571 342,9 428,6 480,0 514,3 600,0 685,7
DAN 480 50° 128,6 1714 214,3 240,0 2571 300,0 342,9
90° 192,9 2571 321,4 360,0 385,7 450,0 514,3
0° 384,0 513,6 643,2 720,0 772,8 902,4 1027,2
DAN 720 50° 192,0 259,2 321,6 360,0 384,0 451,2 529,6
90° 288,0 388,8 484,8 540,0 580,8 676,8 772,8
0° 514,3 685,7 857,1 960,0 1028,6 1200,0 1371,4
DAN 960 50° 2571 342,9 428,6 480,0 514,3 600,0 685,7
90° 385,7 514,3 642,9 720,0 7714 900,0 1028,6
0° 768,0 1027,2 1286,4 1440,0 1545,6 1804,8 2057,4
DAN 1440 50° 384,0 518,4 643,2 720,0 768,0 902,4 1059,2
90° 576,0 7776 969,9 1080,0 1161,6 1353,6 1545,6
0° 1028,6 1371,4 1714,3 1920,0 2057,1 2400,0 2742,9
DAN 1920 50° 514,3 685,8 857,1 960,0 1028,6 1200,0 1371,4
90° 7714 1028,6 1285,7 1440,0 1542,9 1800,0 2057,1
0° 1543,0 2057,0 2571,4 2880,0 3085,7 3600,0 4114,3
DA 2880 50° 7714 1028,6 1285,7 1440,0 1543,0 1800,0 2057,1
90° 1157,0 1543,0 1928,6 2160,0 2314,3 2700,0 3085,7
0° 2050,0 2840,0 3425,0 3840,0 4110,0 4880,0 5485,0
DA 3840 50° 1025,0 1370,0 1710,0 1920,0 2055,0 2400,0 2740,0
90° 1540,0 2055,0 2570,0 2880,0 3085,0 3600,0 4014,0
0° 3085,7 4114,3 5143,0 5760,0 61714 7200,0 8228,6
DA 5760 50° 1542,9 2057,0 2571,4 2880,0 3085,7 3600,0 4114,3
90° 23143 3085,7 3857,1 4320,0 4628,6 5400,0 6171,4
0° 4285,7 5714,3 7142,9 8000,0 8571,4 10000,0 -
DA 8000 50° 2142,9 2857,1 3571,4 4000,0 42857 5000,0 -
90° 3214,3 4285,7 5357,1 6000,0 6428,6 7500,0 -
(( Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBeAOMNeHna.
CAMOZZI 1 70 MS/JeJ'II/IFl paspaGoTaHbl ANA NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA U He NpeHa3Ha4YeHbl AN WUpoKoro I'lOTpeGJ'IeHMH.
|



KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2017

I CMNELNPUNKALINA NPUBOAOB DAN30 - DAN360

MPBOALI MHEBMATUYECKME MNMOBOPOTHBIE > Cepust DAN

Ne HAMMEHOBAHUE KOn-BO MATEPWAN

1 Linnunap 1 AnoMUHKeBLI cninas

2 MopLueHb 2 AnOMUHUEBBIN CNaB

3 3arnywka DA 2 AnomMuHueBbIii cnnas

4 Ban 1 Hepx.cTans

5 Ckoba 1 CranbHoli cnnas

6 Brynka cynnopt 1 AuertanbHas cmona

7 Brynka cynnopt 1 AuetansHas cvona

8 AnactnyHas Bunka 1 CranbHoli cnnas

9 OnacTnyHas Bunka 1 CranbHol cnnae

10 Brynka ctanbHas 2 CranbHol cnnae

1 Wrndt 2 CranbHon cnnae

12**  YnnoTHUTenbHOE KOnbLO 2 MonuypetaH

13*  [uck-cynnopt 4 PTFE kap6o-rpacut

14**  KonbLO NopLuHs 2 HuTpunbHbIn kKaydyyk NBR
15" KonbLo BepxHero Bana 1 FKM

16™  KonbLo HapyXH. 1 AuertansHasa cmona

17 LLan6a 1 Hepx.ctanb

18 Ckoba 1 Hepx.ctanb

19 LleHTpoBoyHoe KkonbLio FO3 1 AnoMUHMeBbIN cnnas
20**  KonbLo HWXHero Bana 1 FKM

21**  KonbLo 3arnyLuku 2 HuTpunbHeIii kaydyk NBR
22 Lok 1 AnoMUHWIA

23 BuHTbI 8 Hepx.cTanb

24* YCTaHOBOYHBIN BUHT 2 Hepx.ctanb

25* KonbLio yCTaHOBOYHOIO BUHTa 2 HuTpunbHeIi kayuyk NBR
26 KoHTpraika 2 AnOMUHUEBBIN CNNaB

* MpuBop ¢ perynuposkoii, kog: DA___ 411
** KOMNOHEeHTbI peMKkoMnnekTa

KomnaHus octasnsieT 3a co6oii MpaBo U3MEHsTb MOAEMNN U pasMepbl 6e3 yBeAOMNeHUs. ((
Wanenus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLAIEHHOTO UCMIONb30BAHWS 1 HE NPEHA3HAYEHbI N1 LUMPOKOTO NoTpebneHus.
171 CAMOZZI
|



€<

CAMOZZI
I

NMPBOAbLI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepus DAN

I KOAObl U PASMEPbLI MPUBOJOB DAN30 - DAN360

KATAJIOI 3AMTOPHOW APMATYPbI > 2017

A
CBHIL
- L— %
/®’ef %
| = & - - Di di limi della corsa
Stroke limiter device
= [(max107)
Ht 3 %)
Dispositive di limitazione della corsa U//A — <&
Stroke limiter device T
{max 10°)
D || L.C
98
ol
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface 5
= e |
//9 © I
W ] -
s ¥ o 4
| n
A
® T = P
Ql
1
24 Anello di centraggio a richiesta
T Centering ring on request
80 EN IS0 5211
(=]
o = iy
® < O
o
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDIWVDE 3845)
Actessories interface EN 15714-3 (VDUVDE 3845)

Kon DANOO30411S  DANOD30412S DANOD5411S DANODA54125 DANODGO4TS DANODG0412S DANODS0411S DAND106411S DANO120411S DANOTB0411S DANO240411S DANO3G0411S
PEMKOMMNEKT KGGI0014 KGGI0014 KGGIO015 KGGI0015 KGGI0016 KGGI0016 KGGI0017 KGGI0060 KGGI0018 KGGI0019 KGGI0020 KGGI0021
PASMEP DAN30  DAN30  DAN45  DAN45  DANG0  DANG0  DAN90  DAN106 DAN120 DAN180 DAN240  DAN360
ISO F03/F05 F04 FO3/F05 F04 Fo4 FO5/FO7  FO5/FO7  FO5/FO7  FO5/FO7  FO7/F10  FO7/F10  FO7/F10
A 174,3 174,3 188,5 1885 198,1 198,1 221 237,1 2574 289,9 3136 339,3

B 1 1 1 1 14 14 14 17 17 22 22 22

C x depth M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x9 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12  M8X12  M8X12
D x depth M6x9 - M6x9 - - M8x12  M8X12  M8X12  M8X12  M10X15 M10X15  M10X15

E 36 42 36 42 42 50 50 50 50 70 70 70

F 50 - 50 - - 70 70 70 70 102 102 102

G 10 10 13 13 13 13 13 13 13 16 17 19

H 30,3 30,3 32,5 32,5 35,7 35,7 39,7 42,8 44,8 54,5 58,1 60

! 9 9 10 10 10 10 12 12 12 15 15 19

L 79,2 79,2 84,5 84,5 90,4 90,4 97,7 103,3 107 137,5 1411 148

M 31,5 315 34,5 34,5 37,7 37,7 4,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62

N 47,7 47,7 50 50 52,7 52,7 56 58,5 60,2 81 81 86

o 13,2 13,2 13,2 13,2 16,5 16,5 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3

P 27,7 27,7 30 30 32,7 32,7 36 38,5 40,2 51 51 56

Q 315 315 34,5 34,5 37,7 37,7 41,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62

R 10,9 10,9 12,7 12,7 14,5 14,5 16,2 16,2 18 20,2 225 225

s 20 20 20 20 20 20 20 20 20 30 30 30

T 59,2 59,2 64,5 64,5 70,4 70,4 77,7 83,3 87 107,5 11,1 118

W (Gas) 1/8" 18" 1/8" 18" 178" 18" 178" 118" 178" 1/8" 178" 1/8"

ch 13 13 13 13 13 13 17 17 22 22 22 22

Bec (kr) 1 1 12 1,2 16 1,6 2 25 26 46 54 6,5

Pag;g/ﬁ‘;i%xa 0,15 0,15 0,22 0,22 0,3 03 0,43 0,55 0,59 0,95 13 1,8

H = LEHTP YCTAHOBKM/ BA3blI

172

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL Moaenu 1 pasmepbl 6es ysegomneHus.

W3anenus paspabotaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO MCNONb30BaHNA W He NpeAHasHajYeHb! Ans WMPOKoro noTpebnexuns.



KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2017 MPBOALI MHEBMATUYECKME MNMOBOPOTHBIE > Cepust DAN

I KOAObl U PASMEPLI MPUBOJA DAS

70
09 H1]1

— < S
2
n°4 M5x8
@36 FO3
AL 8hil
@10 4
|
Y (o2
T
1/8" GAS I [ : n°2 M5x5
— \H'= b .
o )
= ~
8 3 5
= el r~ = % _1
| o™ |
) =+
2] —
2 % N
P o
Q R &
: [ | a A
M J2h.
5 ol =
~
8 r— 17 £ 20 ! 23.2
25 432
Koa DA008401S
PEMKOMIMNEKT KGD10010
PA3MEP DA8
I1ISO FO3
Bec(kr) 0,29
Pacxop Bo3gyxa 0,034
(am3/umkn)
KomnaHusi octaBnsiet 3a co6ow npaBo U3MEHSATb MOAEeNn U pasmepbl 6e3 yBeAOMNeHns. ((
MG,ElenI/Iﬂ pa3paﬁOTaHbl ANA NPOMBbILUNEHHOro UCNOMb30BaHUA U He NpeaHa3Ha4YeHbl ANA WNPOoKoro I'IOTpesJ'IeHIAH.

173 CAMOZZI



€<

CAMOZZI
I

NMPBOAbLI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepus DAN

I KOAObl U PASMEPLI MPUBOJA DAN15

Dispositive di Imitazione della corsa
Stroke limiter device
(rmax 107

<R
o}
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface
— ]
o //0 ? W l
o i
g W © | @‘_ = 'l* I
| 1]
o0 L
| 1
24
— -
80
|
o
Al = =
[o] i
Koa DAN0015411S DAN0015412S
PEMKOMIMNEKT KGGI0012 KGGI0012
PA3MEP DAN15 DAN15
ISO FO3 F04
A 159,1 159,1
B 11 11
C x depth M5x8 M5x8
D x depth - -
E 36 42
F - -
G 10 10
H 26,8 26,8
| 8 8
L 72,2 72,2
M 28 28
N 442 44,2
O 13,2 13,2
P 24,2 24,2
Q 28 28
R 9,2 9,2
S 20 20
T 52,2 52,2
W (Gas) 1/8” 1/8”
Ch 13 13
Bec(kr) 0,75 0,75
Pacxop Bo3gyxa 0,08 0,08
(am3/umkn)

H = LEHTP YCTAHOBKM/ BA3blI

KATAJIOI 3AMTOPHOW APMATYPbI > 2017

}— Dispositiva di imitazione della corsa
Stroke Nmiter device
—— (max107

Anello di centraggio a richiesta \

Centerlng fng on request
\

EN IS0 5211

Li
=
O

'}

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interfoce EN 15714-3 (VDUVDE 3845)
-~

174

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL Moaenu 1 pasmepbl 6es ysegomneHus.

W3anenus paspabotaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO MCNONb30BaHNA W He NpeAHasHajYeHb! Ans WMPOKoro noTpebnexuns.



KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2017 MPBOALI MHEBMATUYECKME MNMOBOPOTHBIE > Cepust DAN

I KOAObl U PASMEPbLI MPUBOJA DAN480

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
——__ (max 107

Dispositive di limitazione della corsa
Stroke limiter device
{max 107)

O
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) initerface
b i S S 1
e
/’$ W ]
g ¥ oo -
| ] |
o0 -
--24-— Centering ring an request
| 80 - ENISO 5211
N <
LA

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDIVDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDYVDE 3845)

Koa DAN0480411S
PEMKOMIMNEKT KGGI0022
PA3MEP DAN480
ISO F10/F12
A 387,7
B 27
C x depth M10x15
D x depth M12x18
E 102
F 125
G 19
H 57,4
| 19
L 164,9
M 72,9
N 92
o 29,5
P 62
Q 72,9
R 29
S 30
T 134,9
W (Gas) 1/4"
Ch 27
Bec(kr) 9,6
Pacxopn Bo3ayxa 26
(am3/umkn) !

H = LEHTP YCTAHOBKM/ BA3blI

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oi npaBo

M3MEeHATL Mofienu n pasmepsl 6e3 yseaomneHns.

Wanenusa paspaboTaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHa3HayYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns.

175

€<

CAMOZZI
]



€<

CAMOZZI
I

NMPBOAbLI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepus DAN

I KOAObl U PASMEPLI MPUBOJA DAN720

KATAJIOI 3AMTOPHOW APMATYPbI > 2017

Dispositive di limitazione della corsa
Stroke fimiter device
{max 10°)

Interfaccia EN15714.3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR] interface

A
OB HIL
Mo e \Bs
- ¥ . = - Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke Wmiter device
. i = izt
3\? ﬁ % \Qé‘
- T
D1l C P Q
4
@R
|
v
e — - =
o) W ] -
SEEArea ] )
1 ' 6 n
¢ = =z
9
!
21 ool
80 \'F'EE‘E!”
8 5|

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 [VDLVDE 3845)
Accessortes interface EN 15714-3 (VDUVDE 3845)

Koa DAN0720411S
PEMKOMIMNEKT KGGI0023
PA3MEP DAN720
ISO F10/F12
A 433
B 27
C x depth M10x15
D x depth M12x18
E 102
F 125
G 19,5
H 61,5
| 22
L 178
M 78,5
N 99,5
o 29,5
P 69,5
Q 78,5
R 31,8
S 30
T 148
W (Gas) 1/4"
Ch 27
Bec(kr) 12
Pacxopn Bo3ayxa 35
(am3/umkn) !

H = LEHTP YCTAHOBKM/ BA3blI

176

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL Moaenu 1 pasmepbl 6es ysegomneHus.

W3anenus paspabotaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO MCNONb30BaHNA W He NpeAHasHajYeHb! Ans WMPOKoro noTpebnexuns.



KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2017 MPBOALI MHEBMATUYECKME MNMOBOPOTHBIE > Cepust DAN

I KOAObl U PASMEPLI MPUBOJA DAN960

Dispositivo di imitazione della corsa
Stroke Fmiter device
(max 10%)

Dispositive di limitazione della corsa
Stroke limiter device
{max 107)

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

EN IS0 5211

Interfaccia per i do EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessorles interface EN 15714-3 (VDUVDE 3845)

Koa DAN0960411S DAN0960412S
PEMKOMIMNEKT KGGI0024 KGGI0024
PA3MEP DAN960 DAN960
ISO F10/F12 F14
A 479,4 479,4
B 36 36
C x depth M10x15 M16x24
D x depth M12x18 -
E 102 140
F 125 -
G 19,5 19,5
H 78 78
| 24 24
L 198 198
M 93,5 93,5
N 104,5 104,5
o 38,8 38,5
P 74,5 74,5
Q 93,5 93,5
R 36,5 36,5
S 30 30
T 168 168
W (Gas) 1/4" 1/4"
Ch 27 27
Bec(kr) 17,4 17,4
s

H = LEHTP YCTAHOBKM/ BA3blI

KomnaHus octasnsieT 3a co6oii MpaBo U3MEHsTb MOAEMNN U pasMepbl 6e3 yBeAOMNeHUs. ((
Wanenus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLAIEHHOTO UCMIONb30BAHWS 1 HE NPEHA3HAYEHbI N1 LUMPOKOTO NoTpebneHus.
177 CAMOZZI
|



NMPBOAbLI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepus DAN KATAJIOI 3AMTOPHOW APMATYPbI > 2017

I KOAObl U PASMEPLI MPUBOJOB DAN1440 - DAN1920

[»: itivo di limi delk:
Stroke limiter device
— (max107)

Dispositivo di limitazicne della corsa
Stroke limiter device
(max 107

Interfaccla EN15714-3 (NAMUR)
EN157 14-3 (NAMUR) interface

R ek L e e =z

0}
!
>

T = —,
017
L
24 Anello di centraggio a richiesta
T e— Centering ring on request
g 80 - EN IS0 5211

o

<f

Uj

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDIVDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDUVDE 3845)

Kon DAN1440412S DAN1440411S DAN1920412S DAN1920411S
PEMKOMMNEKT KGGI0025 KGGI0025 KGGI0026 KGGI0026
PASMEP DAN1440 DAN1440 DAN1920 DAN1920
1SO F12 F14 F12/F16 F14
A 567 567 601 601
B 36 36 46 46
C x depth M12x18 M16x24 M12x18 M16x24
D x depth } } M20X30 -
E 125 140 125 140
F - } 165 -
G 19,5 19,5 18,5 18,5
H 86.5 86,5 99.2 992
I 27 27 2 2
L 216 216 237,7 2377
M 10156 1015 14,7 14,7
N 1145 1145 123 123
o 385 385 485 485
P 84.5 845 93 93
Q 1015 1015 147 14,7
R 41 41 46 46
s 30 30 30 30
T 186 186 207.7 207.7
W (Gas) 114" 114" 114" 114"
Ch 36 36 36 36
Bec(xr) 234 234 32 2
Paf;‘;g/f‘aiﬂgxa 7.6 7.6 10,2 10,2

H = LEHTP YCTAHOBKM/ BA3blI

(( Komnanus octaensiet 3a cobon npaBo U3MeHATL MoAenu 1 pasmepsbl 6es yBeAOMNeHna.
Wapenus paspaGoTaHbl ANA NPOMBbILINEHHOro UCNOMNb30BaHUA U He NpeAHasHa4YeHbl AN WUPOoKoro I'lOTpeGJ'IeHVIﬂ.
CAMOZZI | {78
I




KATAJIOI 3AMTIOPHOW APMATYPbI > 2017 NPMBOAbLI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepus DAN
I KOOkl N PASMEPLI MPUBOOA DA2880
667
560
4 188 372
046 HI11
1 L JI L
1
&
_RE
o | }
s | > = |
Regolatore di corsa
: Stroke adjustment
- (/- 5*max)
Regolatore di corsa for)
Stroke adjustment -
[+~ 5" max) L_/g
3/8" GAS
Interfaccia EN15714-2 (Namur} 311
EN15714-3 (Namur} interface — A —
n°4 Méx10 3¢h1l
72
4
25 o -
&
I - -
] o'o
1l = I ; w
wy o~
= o %) g |~
. | S
S —— 1 ™
- ~
; 0|
- i -
f g/l
” nlwn
™ n°4 M20
! K -
ENISDS5211
Méx12 130 n°4 M5x8
v
AN 2
=f .
8 2 - F—
. -
oo
T
Interfaccia per accesson secondo EN 15714-3 (VDIAVDE 3845)
A fes interfoce EN 157 14-3 (VDUVDE 3845)
Koa DA2880E16D0A
PEMKOMIMNEKT KGDI1035
Bec(kr) 55,4
Pacxopn Bo3ayxa 20,0
(am3/uukn)
KomnaHusi octaBnsiet 3a co6ow npaBo U3MEHATb MOAEeNn 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMNeHns. ((

Wanenusa paspaboTaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHa3HayYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns.

179 CAMOZZI



NMPBOAbLI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepusi DAN

I KOAObl U PASMEPLI MPUBOJA DA3840

€<

i0
F-N
o~

Dispositiv di limitazione della corsa
Stroke limiter device
imeze 107,/

n°4 Méx10

KATATNOI 3AMOPHOM APMATYPbI > 2017

Koa DA3840E1600A
PEMKOMIMNEKT KGDI0030
Bec(kr)
Pacxopn Bo3ayxa
(am3/uukn)

= M 1 1 = | —J"  Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device i
- . (max 10
!
&50/
40 @165F16 ‘
20
=F__.ﬁ_ — Interfaccia EN15714-3 (Namur)
| EN15714-3 (Namur) interface
> & + f
o-H2
== 240
N @62 | 32h11
/ v
P46 m—y o <
" ! " 3 L
- L L}
(o B~ -
8 0 ~0
{2 —
i
- - 1 - L M
™
o
- - :
I 84
o wf 0 | n°4 M20
ENISO 5217/ 32
Méx12 130 n°4 M5x8
- t [
1 Fi
=1 SN
= -
—ﬁ' . . =
L. |
— I -
ole
= Intesfaceia per accessorl seconde EN 15714-3 (VDIADE 3845
= Accessories interface EN 15714-3 (VDYVDE 3845)

180

CAMOZZI
I

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHATL Moaenu 1 pasmepbl 6es ysegomneHus.

W3anenus paspabotaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO MCNONb30BaHNA W He NpeAHasHajYeHb! Ans WMPOKoro noTpebnexuns.



KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsATL MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseoMNeHns.

Wanenusa paspaboTaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHa3HayYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexuns.

181

KATAJIOI 3AMTIOPHOW APMATYPbI > 2017 MPVBObI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Cepus DAN
I KOAbl N PASMEPbLI NMPUBOOA DA5760
885
" 744 .
as5HI
? x?
/'f \\
/ Regolatore d
g NV 77— \
(- 5" max} i (44 5* max)
T -l
k4
2.5
40 B254 F25
3/8' GAS
] Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
y 1 ENIS714-3 (NAMUR) interface 341
/
/ 155 206
ol !
N D72, 36 hil
n°4 Méx10 5 / 4
/ 0| -«
| / =
) (=]
(91
| folol $ s
. 3 | S
=
= - 3
1 ‘\ &
1 —
— AL Ty <t
of T o @ \
= D \ n°8 M14
\\
e \.\ Regolatore di corsa
i Y Stroke odfustment
ENISO 5211 7 \ (/- 57y
Méx12 130 n°4 M5x8
i 7
1 rl
: yi
8
- S
sle
| Inerfaccla per accessor secondo EN 15714-3 (VDUVDE 3845)
A L rface EN 15714-3 (VOILVDE 28450
Koa DAS5760E25D0A
PEMKOMIMNEKT KGDI2035
Bec(kr) 85,5
Pacxopn Bo3ayxa 38,0
(am3/uukn)

€<

CAMOZZI
]



NPBOALI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHBIE > Cepusi DAN KATATNOI 3AMOPHOM APMATYPbI > 2017

I KOAObl U PASMEPLI MPUBOJA DA80O00

1044
877
O55H11
D
\
";9;‘::0':_4“0& .f'/ ~ - Regolatore di corsa
T 7
e
,2250 Albero Shaft
P72
40 ®254 F25
36 hll
3/8" GAS ﬁ |
D«
. Interfaccia EN15714-3 {NAMUR) .
T ENISF14-3 (NAMUR) interface
o o
I s
]
n°4 Méx10 s /'

=t
] P~
=f . E=3 &
— —
H \
} i)
N,
t")" P | o N\
- Bl L2 \\ Regolatore di corsa
e ', Stroke adiustment
ENISO 5211 - NP iy
Méx12 130 n°4 M5x8
M
Y 1
1 i
T
c =
— “HE - -
-
olo
D Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDIVDE 3845)
- Accesseries interface EN 15714-3 (VDIYVDE 3845)

Koa DA8000E25D0A
PEMKOMIMNEKT KGDI1040
Bec(kr) 105,5
Pacxopn Bo3ayxa 50,0
(am3/uukn)

(( Komnanus octansiet 3a co6oi npaBo N3MeHATL MOAenu U pasmepbl 6e3 yBegomneHus.
Wapnenus paspaboTaHbl AN NPOMBILLNIEHHOTO UCMONb30BaHKS U He NpefHa3HaueHb! ANs WUPOKOro NoTpebnerus.

CAMOZZI 182




